



ERRATA Nº 03 EDITAL Nº 05/2025–GDG/CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do *Campus* Avançado Boca do Acre - CBDA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do cronograma do respectivo edital, nos termos que segue:

ONDE SE LÊ:

10. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	18/03/2025
Período de inscrição	19 a 03/04/2025
Divulgação do resultado prévio	04/04/2025
Interposição de recurso do resultado	05/04/2025
Divulgação do resultado final	09/04/2025
Início das atividades do PCCT	10/04/2025
Início para agendamento de Defesa	16/06/2025
Início do prazo para defesa	01/07/2025
Término do prazo para Defesa	16/07/2025
Entrega da versão final	Até 15 dias após a apresentação

LEIA-SE

10. CRONOGRAMA

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	18/03/2025
Período de inscrição	19 a 03/04/2025
Divulgação do resultado prévio	04/04/2025
Interposição de recurso do resultado	05/04/2025
Divulgação do resultado final	09/04/2025
Início das atividades do PCCT	10/04/2025
Início para agendamento de Defesa	16/06/2025
Início do prazo para defesa	01/07/2025
Término do prazo para Defesa	31/10/2025
Entrega da versão final	Até 15 dias após a apresentação

Boca do Acre, 16 de setembro de 2025.

Guilherme Alves de Sousa
Diretor Geral *Pro tempore* do Campus Avançado Boca do Acre
Port. nº1.175-GR/IFAM/2021